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Fundația pentru familie din 
Saxonia - Ajutor pentru familii, 
mamă și copil 

Fișă informativă 
privind o cerere pentru femeile gravide aflate în dificultate 
 
Dragă viitoare mămică, prin intermediul acestei fișe informative referitoare la înaintare unei 
cereri dorim să vă semnalăm câteva specificități la atribuirea de prestații de mijloace de către 
fundația federală „Mama și copilul– Protecția vieții nenăscute”.  
 
1. Femeile însărcinate care se află într-o situație financiară nefavorabilă pot solicita 

asistență pentru orice sarcină pentru cheltuielile suportate în legătură cu sarcina, 
nașterea, îngrijirea și creșterea copilului. 

 
2. În timpul sarcinii, cererea trebuie să fie înaintată de către viitoarea mamă. O cerere este 

considerată înaintată atunci când formularul de cerere este prevăzut cu data și 
semnătura femeii însărcinate.  

 
Documentele necesare trebuie anexate la solicitare și dacă este cazul, trebuie prezentate 
imediat de către dumneavoastră personal. Doar cererile cu documentație completă pot fi 
procesate în încheiere. Vă rugăm să nu solicitați informații cu privire la stadiul procesării.  

 
Vă rugăm să informați centrul de consiliere sau fundația cu privire la orice modificări ale 
circumstanțelor vieții dumneavoastră care sunt relevante pentru cerere,  
de ex. cu privire la prestații primite sau aflate în perspectivă 
 pentru îmbrăcăminte, inclusiv echiparea inițială în timpul sarcinii și nașterii 

(notificare) 
 pentru mobilarea inițială a locuinței, inclusiv aparatele de uz casnic 

 
3. La fiecare sarcină pot fi solicitate prestațiile din mijloacele fundației „Mama și copilul - 

Protecția vieții nenăscute”, o singură dată: fie într-un centru de consiliere din 
Saxonia ori într-un alt stat federal (corespunzător localității de domiciliu/ locului principal 
de reședință). O cerere dublă este respinsă. 

 
4. Suma alocației aprobată de către fundație este permis să fie folosită numai 

corespunzător scopului. Vă rugăm să păstrați bonurile de cumpărături timp de 1 an 
(eventuală verificare). Este solicitată returnarea alocației dacă a fost aprobată pe baza 
unor date neadevărate sau neîndeplinite sau a fost utilizată contrar scopului. 

 
5. Fondurile oferite de fundație sunt neimpozabile și nu este permis să fie luate în 

considerare ca venit în contextul altor servicii sociale. 
 
6. Cel târziu după șase săptămâni de la naștere vă rugăm să prezentați, fără o solicitare în 

acest sens, o dovadă a nașterii copiluluila centrul de consiliere. 
 
Pentru evenimentul fericit apropiat vă dorim toate cele bune și în primul rând multă sănătate. 
În cazul în care aveți întrebări și întâmpinați probleme, puteți să vă adresați cu încredere în 
orice moment centrului dumneavoastră de consiliere. 

 

 
 
 

________________________________________ 
Ștampila centrului de consiliere 


